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Objet : Compte rendu du conseil d’école n°3 – Ecole élémentaire des Buis 

Date :  27 mai 2014 de 18h20 à 20h20 

Participants : 

Enseignants : Mmes S. DELORME (CP), V. BRUNEAU (CE1), E. COLIN (CE1/CM2), K. LAPORTE (CE2), S. JACOB (CM2, 
Directrice), M. THEUREAU (surnuméraire), Mr A. RONDIER (CM1/CM2) 
Représentants SIVOS : Mme C. JUSSELIN 
DDEN : Mme F. DUBOIS en remplacement de Mme PETITET 
Parents d’Elèves titulaires : Mmes L. MASSIN (CE1), J. VERDOT (CE2), C. LE MINE-GALERON (CM1), Mrs M. CESSOT 
(CP), P. BRET (CM2) 
Parents d’Elèves suppléants : Mmes E. LAMY (CP), N. COUFLEAU (CM2), Mr T. TERRIER (CM1), 
Employées Sivos restaurant scolaire : Mmes B. Bert, M. Jeandin 

Rédacteur : M. CESSOT 

 

Effectif prévisionnel année scolaire 2014/15 

L’effectif pour l’année prochaine, sous réserve d’inscriptions ou de départs non enregistrés à ce jour, est de 98 élèves répartis 
comme suit : 19 CP, 21 CE1, 21 CE2, 22 CM1, 15 CM2 

Malgré un seuil de 105 élèves nécessaire au maintien de toutes les classes, il n’y aura pas de fermeture pour l’année 2014/15 car 
l’effectif prévisionnel pour l’année 2015/16 est de nouveau supérieur au seuil minimum. 

Rencontre Grande Section et CP 

Réalisée le 17 avril. Journée d’échanges très profitable avec matinée passée dans la classe supérieure, puis activités sur la voie 
verte (pique-nique, jeux, etc.) 

Evaluations Nationales CE1 et CM2 

En attente de réception des dossiers. Même si elles ne sont plus obligatoires cette année, ces évaluations seront néanmoins 
effectuées afin de s’assurer des acquis des élèves et des éventuelles actions à mettre en place, en particulier pour les CM2 avant 
l’entrée au collège. Les notations se feront à la fois selon les barèmes nationaux et selon les barèmes utilisés par les enseignants au 
cours de l’année. Les résultats feront l’objet d’une information individualisée auprès des parents.  

Coopérative Scolaire 

Photos de classe en vente le 30 mai. Nouveauté : possibilité de commander des mugs personnalisés avec la photo de son enfant 

Vente également de plateaux (prix : 8,50€) avec l’ensemble des élèves de l’école (sur le même principe que les tabliers vendus 
l’année dernière). 

Kermesse + Repas 

La kermesse aura lieu le vendredi 20 juin à partir de 17h30. De nombreux jeux et activités pour petits et grands sont prévus. 

Pour les amateurs de football, le match France – Suisse sera retransmis sur grand écran à partir de 21h00 

Repas sur place : menu adulte : 9€  menu enfant : 4€ 

La date limite pour la réservation des repas est fixée au vendredi 13 juin. 

Sorties et Projets 

L’ensemble des élèves a participé au carnaval le 14 mars, et au cross avec les écoles de St Boil et de Messey-sur-Grosne le 4 avril (à 
l’exception des CP) 

Activités complémentaires : 

Pour les CP :  

 juin : Sortie à la ferme des Maziers à Varennes-Saint-Sauveur avec les élèves de GS (différents ateliers prévus) 

 Rencontre sportive RIE annulée en raison des changements au niveau de l’inspection 

 Sortie pique-nique probable en toute fin d’année 
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Pour les CE1 :  

 3 juin : sortie à la galerie du bois et arboretum à Dompierre les Ormes avec les CE2 (3 ateliers) 

 17 juin : sortie vélo à Cormatin 

Pour les CE2 : 

 3 juin : sortie à la galerie du bois et arboretum à Dompierre les Ormes avec les CE2 (3 ateliers) 

 13 juin : bibliothèque 

Pour les CM1 : 

 9 mai : voyage culturel à Dijon (train) + spectacle « pour le meilleur et pour le pire » par le Cirque Aïtal le soir à Chalon. 

 13 juin : bibliothèque 

 27 juin : sortie vélo à Berzé-le-Chatel (39kms par la voie verte et le tunnel du bois clair). Initiation au golf si possible à 
Cluny ou Cormatin. Récupération des élèves à CLUNY prévue entre 16h45 et 17h00. 4 parents accompagnateurs à vélo 
déjà prévus. 1 parent supplémentaire est souhaité pour suivre avec son véhicule (afin d’emmener les pique-niques, 
secours, etc.). 

Pour les CM2 :  

 10 et 17 avril : échange au collège 

 9 mai : voyage culturel à Dijon + spectacle à Chalon S/S 

 13 juin : bibliothèque 

 Cycle GRS et course d’orientation 

 Intervenante danse en ligne et de couples les vendredis après-midi 

 

Préparation en cours du spectacle de fin d’année prévu le 1
er

 juillet. Toutes les classes participeront cette année. Spectacle prévu 
en extérieur avec plusieurs scènes sur la voie verte, de 18h30 à 21h15. Toutes les informations sur l’organisation de ce spectacle 
seront communiquées ultérieurement via le cahier de liaison de l’élève. Le SIVOS sera sollicité pour la mise à disposition de moyens 
techniques. 

Questions diverses : 

Demandes à l’attention du  SIVOS : 

 Les enseignants souhaiteraient que l’espace sportif et jeu soit prêt pour la rentrée scolaire prochaine 

 Mme COLIN est toujours en l’attente d’une clé (voir CR conseil précédent) 

 Que sera-t-il proposé aux enfants lors des 2 plages horaires de 1h30 (TAP) ?  

A ce jour, il est prévu des encadrants pour des activités manuelles, et des intervenants pour des activités plus spécifiques, 
celles-ci restant à préciser (voir compte rendu du comité de pilotage sur les rythmes scolaires). 

Question à l’attention des enseignants : 

 Peut-on faire un bilan classe par classe de l’utilisation de la salle informatique ? 

Après quelques difficultés de mise en route jusqu’en janvier de ce nouveau matériel, en plus de la nécessité pour le corps 
enseignant d’adapter son enseignement à cet outil, la salle est majoritairement utilisée par les élèves de CM1 et CM2. La 
mise en place sera progressive, cet outil performant nécessitant une prise en main par l’ensemble des intervenants qui ne 
pourra être optimale qu’à moyen terme. 

 

 

 

 


